



СООБЩЕСТВО МУЗЕЯ
ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ
АКАДЕМИИ

Кафедра восточных языков
Дипломатической академии МИД России

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Выражаем искреннюю благодарность Заведующему кафедрой восточных языков Дипломатической академии МИД России, к.и.н. А.В. Семёнову, старшему преподавателю А.К. Галимзяновой и доценту, к.э.н. Ю.Г. Литвиновой.

Настоящим письмом хотим отметить ваш значительный вклад в успешную реализацию Соглашения о сотрудничестве с Университетом прокуратуры РФ. Благодаря вашему профессионализму и высокой квалификации, студентка 2 курса магистратуры направления «Международные отношения» А. Кирюшина при участии Проректора по дополнительному профессиональному образованию и связям с общественностью Д.Г. Никитаевой смогла оказать содействие в обеспечении перевода образовательных мероприятий для представителей Верховной народной прокуратуры Китайской Народной Республики.

Программа повышения квалификации прокурорских работников, проходившая на площадках Мастерской управления «Сенеж» президентской платформы «Россия - страна возможностей» (г. Солнечногорск) и в г. Клин, включала в себя не только лекции, но и знакомство с богатым культурным наследием России.

Знания А. Кирюшиной в области китайского языка, полученные под вашим руководством на занятиях кафедры восточных языков, позволили обеспечить высокий уровень лингвистического сопровождения на всех этапах программы. Её компетентность способствовали созданию благоприятной атмосферы для обмена опытом и укреплению взаимопонимания между участниками.

Мы уверены, что данное мероприятие стало важным шагом в укреплении дипломатических связей между двумя государствами, и ваш вклад в его успех трудно переоценить.

Выражаем надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество и желаем кафедре восточных языков новых достижений в подготовке высококвалифицированных специалистов!

С уважением,

Ирина Алексеевна Фурсова

Директор музея Дипломатической академии МИД России

тел.: (+7 499) 940-13- 62 добавочный 7

i.fursova@dipacademy.ru

